



香港地質岩石保育協會
Association for Geoconservation, Hong Kong

地質公園主管工作坊



相片來源: 香港地質公園網頁

為提升地質公園的管理，中國香港世界地質公園（香港地質公園）於 3 月 25 日至 28 日首次舉辦工作坊，讓來自中國和日本十三個地質公園的主管聚首一堂，加強地質公園之間的聯繫，互相交流意見，並分享管理地質公園的經驗。

工作坊的活動包括研討會、討論環節、角色扮演、電子教室和參觀香港科學館、地質公園學習園地和萬宜地質步道等地方，讓主管們進一步瞭解香港地質公園的設施、管理、教育和地區參與的工作。

兩位世界地質公園的專家兼評審委員，瑪麗-露易絲 弗雷博士和賽爾維 吉拉德女士 (Marie-Luise Frey 和 Sylvie Giraud)，亦應邀訪港。他們除了探討世界地質公園網路的歷史、挑戰與未來發展；並分享地質公園最佳實踐和品質標準的經驗，以及如何把地質遺跡融合到區內經濟可持續發展的策略上。



香港地質岩石保育協會
Association for Geoconservation, Hong Kong

漁護署署長黃志光指出為確保繼續符合世界地質公園的資格，香港地質公園一直把工作聚焦在八個重點範疇：管理、科學普及、學校教育、遊客中心、建立國際世界網路、交流與分享、網頁和社交媒體推廣，以及發展認可的地質公園導賞員制度。

本會主席吳振揚博士與副主席蔡慕貞亦參與工作坊的活動。吳博士更從他參與多個評估的經驗，以東西相遇、文化差異為題，向各主管提出一些準備評估工作的實質意見。



相片來源: 香港地質公園網頁

